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1) Num quadrado ABCD de lado 6cm, traga-se a circunferéncia K
de centro em A e raio 4cm. Qual é a medida, em <¢m, do raio
da circunferéncia tangente exterior a K e tangente ao lado
BC no ponto C7?

(A) 2,4
(B) 2,5
(Cy 2,6
(D) 2,7
(E) 2,8

2) A A&rea de um quadrado de 5cm de lado, na unidade u definida
como sendo a a&rea de um circulo de raio lcm, é
(A) exatamente 25.

(B) exatamente 12,5.

(C) aproximadamente 8.
(D} aproximadamente 6.
(B} aproximadamente 5.

3) Sabe-se que: 0 nGmero natural K dividido pelo nimero natural
A di& quociente 56 e resto zero; K dividido pelo nlmero
natural B da quociente 21 e resto zero; e os algarismos de A
s30 os mesmos de B e ambos possuem dois algarismos, porém
em ordem inversa. A soma dos algarismos de K é igual a
(A) 5
(B) &

(c)y 7
(D) 8
(E) 9

4) Sobre o sisgstema formade por 3x + 4y = 7 € 6X + 8x = 15,
pode-se afirmar que é
(A) indeterminado.

(B} determinado e 9x + 12y = 22.

(C) determinado e X = y = 0.

(D} determinado e x = -y # 0.

(E) imposzsivel. g
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5) Um funciondrio uga uma empilhadeira para transportar bobinas
de 70kg ou de 45kg, sendo uma de cada vez. Quantas viagens
com carga deverd fazer, no minimo, para transportar exata-
mente uma tonelada dessa carga?

(A) 18
(B) 17
(C) 16
(D) 15
(E) 14
6) A menor raiz da equagdo ax’+bx+c=0, com abcz0, & a média
geométrica entre "m" e a malor raiz. A malor raiz & a média
geométrica entre "n" e a menor raiz. Pode-se afirmar que

"m+n" & expressc por:

3abc — b’
(A) e
a‘c
3abe + b’
(B) ———
a C
3
() 3abc2 b
cda
3
(D) Ebc;—b
c a
i
(E) EEEZ b
a‘c
7) O combustivel A & composgto de uma mistura de 20% de alcool e

80% de gasolina. O combusgtivel B & constituido exclusiva-
mente de alcool. Um motorista quer encher completamente o
tanque do seu carro com 50% de dlcool e 50% de gasolina.
Para alcan¢ar © seu objetivo colocou x 1litros de A e vy
litros de B. A razdo x/y & dada por

() 5/3 .
(B) 3/5
(C) 2/5
(D) 5/2
(E) 3/2
Prova : Amarela Concurso : PSACN/09

Profissfo : PROVA DE MATEMATICA

2/7




www.concursosmilitares.com.br

8) Sobre o lado maior de um retlngulo de base 1 e altura 2
constrdi-se um reté@ngulo de base 2 e altura 3; sobre o maior
lado desse dGltimo constrdéi-se um retlngulo de base 3 e
altura 4; e assim sucessivamente, até se construir o retén-
gulo de base 99 e altura 1006. Com quantos zeros termina o
produto das areag de cada um desges retingulos?

{(a) 39
(B) 40
(C) 46
(D) 78
(B) 80
9} 0 conjunto solugdo de nlmeros reais, tal que o valor da
. -5 ex -1 , . .
expressio . & maior do que, ou igual a zero, é&:
(3x + 1)
i 1
(a) [5;+00[U{“—;—}
3 2
| 1
(B) —OO;E:IU{5;+00[

(C) 1] —-—w;+ o]

N
(D) | - —: —-]‘J [5:+ ]
30 2

(5) {1} U 5+l
2
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10) Em wum trif&ngulo retdngulo ABC, BD é a bissetriz interna
relativa ao cateto maior AC e AH é a altura relativa &
hipotenugsa BC. Se o ponto I & a intersecg¢do entre BD e AH,

pode — ge afirmar que ffﬁgﬁ@_ & igual a:
med(IH)
() med(BC)
med(AH)
() medlBEO
med(AD)
() med(BC)
med(CD)
(p) meddD)
med(Al)
(E) med(AD)
med(IH)
11) Sendo: ha, hg, e he as medidas das alturas; ma, My € WM as

medidas dag medianas; e by, by e be as medidas das bissetri-
zes internas de um trifngulo ABC, analise ag afirmativas a

seguilir.

I - O tridngulo formado pelos segmentos 1/h,, 1/hg e 1/h. &
gsemelhante ao tridngulo ABC.

II - O tridngulo formado pelos segmentos 1/m,, 1/mg e 1/m. &

gemelhante ao tridngulo ABC.
III- O tridngulo formado pelos segmentos 1/bp, 1/bg e 1/be
semelhante ac tridngulo ABC.

M

Pode-gse concluir que

apenas 1 &€ sempre verdadeilra.

apenas II é sempre verdadeira.

apenas III & sempre verdadeira.

I, IT e I1I1I sdo sempre verdadeiras.

I, II e II1 sdo sempre falsas. y

EEREE
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12) Quantos sdo og nuimeros inteiros com os gquais & possivel, no
conjunto dos reais, calcular o valor numérico da expressio
algébrica 4/103x — x* - 3007
(A} 100
(B} 99
(Cy 98
(D) 97
(E) 96

13) O nimero mnatural 198 estd escrito na base 10. Em guantas
bages de numeracdo o nimero dado & egcrito com trés algaris-
mos?

(A) 1
(B) 3
(C) 5
(D) 7
(E) 9

14) . 4x 2 - x . s . L

08 numeros e sao 1ntelros e positivos, com
2—-x 4x

x € R-{0;2}. Nessas condi¢des, pode-gse concluir que:

{(A) X < 0

(B) 0 < x < 1/3

(C) /3 < x < 1/2

(D) 1/2 < x < 2/3

(E) 2/3 « x < 1

15)  Dpado o ntmero [(2009)“—1]“—2010, analise as afirmativas a

geguir.

I - N é divisivel por 2008.

II - N & divisivel por 2009.

III- N & divisivel por 2009°*° - 2010.

Com base nos dados apresgentados, pode-ge conclulir que
(A) apenas a afirmativa I é verdadeira.

(B) apenas a afirmativa II & verdadeira.

(C) apenas a afirmativa III é verdadeira.

(D) apenas as afirmativags I e II sdc verdadeiras.

(E) apenas as afirmativas II e III sdc verdadeiras.
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16) Em um trapézio isdsceles ABCD, de base maior AB, esta
inscrito um arco de circunferéncia AMB, onde M €& o ponto
médio da base menor CD. O dngulo DBC, formado pela diagonal
BD e pelo lado BC desse trapézio, mede 50° e o é&ngulo DBA
mede 10°. Qual €& a razdo entre as medidas da base AB e do
comprimento do arco AMB, sabendo-se que os lados congruentes
desse trapézio s8o tangentes ao arco AMB ncs pontos A e B?

a) =
1n
(B) ii
e
o 23
3n
o B
2%
w 22
T

17) Sobre o lado BC do quadrado ABCD constrdi-se um tridngulo
PBC, sendo o ponto P externo ao quadrado e o quadrilatero

-

PCDB convexo. Se o adngulo PDC é congruente ao &ngulo PBC,

-

pode-ge afirmar que o guadrilatero PCDB é

(A) sempre inscritivel em um circulo.

(B) sempre circunscritivel a um circulo.

() inscritivel em um circulo apenas se for um trapézio.
(D) circunscritivel a um circulo apenas se for um trapézio.
(E) impossivel de ger inscrito em um circulo.
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18) Analise as afirmativas a seguir.

1) (30,333...)2'7 — (%/5)33
ID @+43)7" =2-43

I1I) 10°* tem (3k + 1) algarismog, qualgquer que seja o numero
natural k.

Assinale a opgdo correta.

{A) Apenas a afirmativa II & verdadeira.

(B} Apenas ag afirmativas I e II sdo verdadeiras.
(C) Apenas as afirmativas I e III sdo verdadeiras.
(D) Apenas as afirmativas II e III sdo verdadeiras.
(B) Az afirmativas I, II e III sio verdadeiras.

19) 0Os nfimeros naturais x e 18 s83o0, nessa ordem, invergamente
proporcionais aos ndmeros naturais y e 45. Se x>y, duantos
sdo og valores possivels para x?

(a) 9
(B) 10
(c) 15
(D) 18
(E) 20

20} O tridngulo de lados 0,333...cm, 0,5cm e 0,666...cm é equi-
valente ao tridngulo isdsceles de base 0,333...cm e lados
congruentes medindo x centimetros cada um. Com base nos
dados apregentados, & correto afirmar que x é igual a

|ty

(&)
151
(B)
24
1
(c) =
3 .
257
{D} ———
48
J15 + 446
(E) ——
36
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Processo Seletivo de Admisséo ao Colégio Naval (PSACN/2009) - Prova Escrita de
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MATEMATICA
PROVA PROVA PROVA PROVA
AMARELA AZUL VERDE ROSA
01 E 01 E 01 A 01 C
02 C 02 Anulada 02 E 02 D
03 E 03 A 03 A 03 C
04 Anulada 04 D 04 E 04 E
05 D 05 C 05 Anulada 05 B
06 A 06 C 06 Anulada 06 A
07 A 07 B 07 C 07 C
08 C 08 E 08 E 08 A
09 E 09 E 09 B 09 E
10 C 10 A 10 C 10 C
11 A 11 Anulada 11 Anulada 11 E
12 C 12 E 12 B 12 Anulada
13 E 13 A 13 C 13 Anulada
14 C 14 A 14 E 14 A
15 Anulada 15 C 15 C 15 C
16 Anulada 16 Anulada 16 D 16 E
17 A 17 C 17 A 17 A
18 E 18 C 18 E 18 B
19 B 19 B 19 A 19 Anulada
20 B 20 E 20 E 20 E





